
インフラ維持管理・更新・マネジメント技術推進委員会 

（第３回） 議事要旨 

 

１．日 時   平成２７年２月１６日（月）１３：００～１４：１３ 

 

２．場 所   中央合同庁舎８号館６階６２３会議室 

 

３．出席者 

＜総合科学技術・イノベーション会議＞ 

久間 和生 総合科学技術・イノベーション会議 常勤議員 

原山 優子 総合科学技術・イノベーション会議 常勤議員 

＜プログラムディレクター＞ 

藤野 陽三 横浜国立大学 先端科学高等研究院 上席特別教授 

＜サブプログラムディレクター＞ 

淺間 一 東京大学 工学系研究科 精密工学専攻 教授 

坂本 好謙 鹿島建設 土木営業本部 執行役員副本部長 

田中 健一 三菱電機株式会社 開発本部 役員技監 

若原 敏裕 清水建設 技術研究所 上席研究員 

＜専門家＞ 

中山  等 科学技術振興機構 技術主幹 

＜関係省庁＞ 

櫻井 秀和  内閣官房 情報通信技術(IT)総合戦略室 企画官 

瀬戸 太郎  内閣官房 国土強靱化推進室 企画官 

松井 俊弘  総務省 情報通信国際戦略局 通信規格課 課長 

品田 聡 総務省 情報通信国際戦略局 研究推進室 課長補佐 

中越 康友 消防庁 総務課 消防技術専門官 

立松 慎也  文部科学省 研究振興局 

 参事官（ﾅﾉﾃｸﾉﾛｼﾞｰ・物質・材料担当）付 参事官補佐 

中川 尚志 文部科学省 科学技術・学術政策局 研究基盤課 課長補佐 

塩野 隆弘  農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究開発官（環境）室 研究調整官 



浜野 敏夫  経済産業省 産業技術環境局 研究開発課 研究開発調整官 

今里 和之 経済産業省 製造産業局 産業機械課 補佐 

柿崎 恒美 国土交通省 大臣官房 技術調査課 環境安全・地理空間情報技術調整官 

宮島 正悟 国土交通省 総合政策局技術政策課 運輸技術等基準企画調整室 室長 

＜管理法人＞ 

白木澤 佳子 科学技術振興機構 産学基礎基盤推進部長 

竹之内 修  新エネルギー・産業技術総合開発機構 主任研究員 

＜事務局＞ 

山岸 秀之 内閣府 科学技術・イノベーション担当 官房審議官 

北村  匡 内閣府 科学技術・イノベーション担当 参事官 

中山 裕章 内閣府 科学技術・イノベーション担当 上席政策調査員 

 

４．議 事 

 議 題 

  １．H26年度末自己点検結果（非公開） 

  ２．H27年度計画書（非公開） 

  ３．研究開発計画書の更新（非公開） 

  ４．その他（非公開） 

 

５．配布資料 

資料０   議事次第 

資料１   採択研究開発テーマ一覧表 

資料２   研究責任者による年度末自己点検（非公開） 

資料３   プログラムディレクター（ＰＤ）による年度末自己点検（非公開） 

資料４   ＳＩＰ（戦略的イノベーション創造プログラム） 

      インフラ維持管理・更新・マネジメント技術 研究開発計画（案）（非公開） 

資料５   Ｈ27年度計画書（研究責任者）（非公開） 

資料６   Ｈ27年度計画書（非公開） 

資料７   進捗報告（非公開） 

資料８   プロジェクト推進会議メンバー表 

－１－ 



資料９   プロジェクト推進会議コメント票（非公開） 

資料10   平成27年度予算要望額（非公開） 

 

６．議事要旨 

年度評価、予算要望案の確定前の検討段階であり、また、資料に非公表の技術情報を含むた

め、非公開での開催とした。 

－了－ 

－２－ 


